A020009/1114

OOOE

HANSA UP-Einbaukorper

Montage- und Bedienungsanleitung
Mounting- and operating instructions
Instructions de montage et d’utilisation
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Fiir den Installateur O 2
For the Plumber

Pour l'installateur

Para el instalador

Zur Wahrung der Gewahrleistungsrechte sind HANSA Produkte zwingend und ausschlieRlich durch einen sanitdren Fachhandwerker zu
montieren. Bei Reklamationen bzw. unerwartet auftretenden Mangeln wenden Sie sich an Ihren Installateur.

To maintain warranty entitlements, HANSA Products must be fitted exclusively by a specialist sanitary engineer.
In case of complaints or unexpected defects, contact your fitter.

Afin de préserver les droits de garantie, les produits HANSA doivent étre montés exclusivement par un spécialiste sanitaire.
Veuillez vous adresser a votre installateur en cas de réclamations ou de défauts imprévus.

Para salvaguardar los derechos de garantia, los productos HANSA debe montarlos obligatoria y exclusivamente un artesano profesional en equipos
sanitarios. Consulte a su instalador en caso de reclamaciones o de presentarse defectos inesperados.

Zur Einhaltung der Gerauschwerte nach DIN 4109 sind bei hoheren Driicken als 6 bar Druckminderer in die Hauptleitung einzubauen.
Hohe Druckdifferenzen tiber ca. 1 bar zwischen Kalt- und Warmwasseranschluss sind zu vermeiden.

To comply with the noise emission figures required by DIN 4109, pressure reducers must be installed in the main pipe at higher pressures
than 6 bar. High pressure differences of more than approx. 1 bar between the cold and hot water connection should be avoided.

Afin de respecter les valeurs de bruit prescrites par la norme DIN 4109, il convient de monter des réducteurs de pression dans la conduite
principale lorsque les pressions sont supérieures a 6 bar.
Les différences de pression importantes supérieures a environ 1 bar entre les raccords eau froide et eau chaude doivent étre évitées.

Para el cumplimiento de los valores de ruido conforme a la norma DIN 4109 en caso de presiones superiores a 6 bares, debe montarse un
reductor de presion en el conducto principal.
Deben evitarse elevadas diferencias de presion, superiores a aprox. 1 bar, entre la conexion de agua fria y la conexion de agua caliente.

Schaden, die infolge unsachgemasser Behandlung, natiirlicher Abniitzung oder zu grosser Inanspruchnahme entstanden sind,
sind von unserer Gewahrleistung ausgeschlossen

Damage resulting from improper handling, natural wear and tear or excessive use are excluded from our warranty.

Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages résultant d'un traitement non conforme, d'une usure naturelle ou d'une sollicitation
trop importante

Los dafios causados por un tratamiento inapropiado, el desgaste natural o una utilizacién excesiva, estan excluidos de nuestra garantia

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Allgemein anerkannte Regeln der Technik sind einzuhalten. (insbesondere Beachtung von DIN EN 1717 empfohlen)

Generally accepted engineering practices should be applied. (In particular, compliance with DIN EN 1717 is recommended)

Les régles de la technique généralement reconnues doivent étre respectées. (Il est notamment recommandé de respecter la norme DIN EN 1717)
Deben observarse las reglas técnicas reconocidas. (se recomienda observar especialmente la norma DIN EN 1717)

Vor Einbau der Armatur Rohrleitung gut spiilen

) ) 162
Flush pipes well before installing mixer [e—— max. 100 ——
<— min. 65

Purger I'installation avant la pose de la robinetterie
Antes de colocar el monobloc purgar la instalacion

Bei Frostgefahr Hausanlage entleeren.
Drain system completely if danger of frost.

En cas de risque de gel, vidanger I'installation d'immeuble.

58—

En caso de peligro de hielo, purg la instalacion de agua,
0 bien vaciar las tuberias.




Montage 3
Mounting

Instructions )
Instrucciones

min.: 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max.: 1 MPa (10 bar / 145 psi)
> 05MPa(5bar/72,5ps) =¥ D]

opt.: 0,1 MPa-0,5 MPa (1-5 bar / 14,5-72,5 psi) I—

Technische Anderungen vorbehalten

Subject to technical alteration

Sous réserve de modifications techniques

Derechos reservados para efectuar modificaciones técnicas

Technische Daten ¢ Technical details -+ Dates techniques  Datos técnicos

°C/°F 3 bar 10 bar
K
@
opt. 40-65°C/ 104-149°F 0,3 MPa min. 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max. 90°C / 194°F (3 bar/43,5 psi) opt. 0,3 MPa (3 bar / 43,5 psi)

max. 1,0 MPa (10 bar / 145 psi)

U =20 I/min.

o = i
fim 19 I/min.



Montage
Mounting
Instructions
Instrucciones
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Hansa Armaturen GmbH

P. 0. BOX 81 02 40 - D-70519 Stuttgart

Sigmaringer Strasse 107 « D-70567 Stuttgart

Phone +49 (0)711 16 14 - 0 - Telefax +49 (0)711 16 14 - 368
info@hansa.de « www.hansa.com
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Zulaufleitungen absperren
Shut off supply pipes

Fermer les conduites d'arrivée
Cerrar los conductos de llegada

45 mm

- |
05 190

Spiilen nach DIN 1988
mit HANSA-Spiilstutzen 59 912 299

Rinse accordance to DIN 1988
with HANSA rinse pipes 59 912 299

Rincer selon DIN 1988 avec tubulures
de rincage HANSA 59 912 299

Enjuague segun DIN 1988 con
tubuladura de enjuague HANSA 59 912 299

K2 HANSAH



A020009/1114

®OEFEEC

HANSA UP-Einbaukorper
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Per I'nstallatore Para o instalador O 2
Voor de installateur For installatéren
For installatgren Asentajalle

Per conservare i diritti di garanzia, i prodotti HANSA devono essere montati obbligatoriamente ed esclusivamente da un installatore
specializzato nel settore dei sanitari. In caso di reclami o di difetti inaspettati rivolgersi all‘installatore.

Det er tvingende nedvendig at HANSA-produktene kun monteres av en handverker som er spesialisert pa saniteert utstyrt, for at
garantien ikke skal ga tapt. Henvend deg til montaren ved reklamasjoner eller uventede som matte oppsta.

Om de garantierechten te behouden, moeten HANSA producten beslist en uitsluitend door een sanitairvakman worden gemonteerd.
Bij reclamaties resp. onverwacht optredende gebreken, dient u contact op te nemen met uw installateur.

Para a salvaguarda dos direitos de garantia, os produtos HANSA devem ser montados Unica e exclusivamente por um técnico
sanitario. Em caso de reclamacdes ou de defeitos inesperados, dirija-se ao seu instalador.

For att bibehalla garantiansprak maste HANSA produkter ovillkorligen och uteslutande monteras av en utbildad installator. Vid rekla-
mationer resp. brister skall Ni vanda Er till Er installator.

Takuuoikeuksien sailyttamiseksi HANSA-tuotteet saa ehdottomasti asentaa yksinomaan LVI-alan ammattilainen.
Reklamaatiotapauksissa tai yllattaen esiintyvissa puutteissa pyydamme kaantymaan asentajan puoleen.

Per rispettare valori di rumorosita conformi alla norma DIN 4109, & necessario montare un riduttore di pressione nella tubazione principale
in caso di pressioni superiori ai 6 bar. Evitare differenze di pressione elevate (oltre 1 bar ca.) tra il raccordo acqua fredda e acqua calda.

For & overholde stayemisjonsverdiene iht. DIN 4109, ma det monteres en trykkreduksjonsventil i hovedledningen ved trykk pa mer enn 6
bar. Store trykkforskjeller pa mer enn ca. 1 bar ma unngars mellom koplingene for kaldt og varmt vann.

Om de geluidswaarden overeenkomstig DIN 4109 aan te houden, moeten bij hogere drukken dan 6 bar drukreduceerkleppen in de hoofd-
leiding worden gemonteerd. Hoge drukverschillen boven ca. 1 bar tussen koudwater- en warmwateraansluiting moeten worden vermeden.

Para o cumprimento dos valores de ruido segundo DIN 4109, no caso de pressdes superiores a 6 bar deve ser instalado um redutor de
presséao no tubo principal. Devem ser evitadas grandes diferencas de presséo, superiores a aprox. 1 bar, entre a ligagéo da agua fria e da
agua quente.

For att halla bullervardena enligt DIN 4109 skall man montera in en tryckregulator i huvudledningen vid tryck 6ver 6 bar.
Tryckdifferenser 6ver ca 1 bar mellan kall- och varmvattenanslutning skall undvikas.

Jos paine on yli 6 baria, DIN 4109 mukaisten meluarvojen noudattamiseksi on paéjohtoon asennettava paineenvahennin.Yli noin 1 barin
paine-erotusta kylma- ja lamminvesiliitannan valilla on valtettava.

| danni causati dal trattamento inappropriato, dall‘'usura naturale o da un utilizzo eccessivo sono esclusi dalla nostra garanzia

Skader som oppstar pga. ukorrekt behandling, naturlig slitasje eller for store belastninger, dekkes ikke av garantien.

Schade die resulteert uit onvakkundige behandeling, natuurlijke slijtage of te grote belasting, is uitgesloten van onze garantie.

Danos provocados por manuseamento inadequado, desgaste natural ou utilizagao excessiva estdo excluidos da nossa garantia

Skador pa grund av osaklig behandling, naturligt slitage eller stérre belastning ar utesluten fran var garanti

Vahingot, jotka syntyvéat epaasiallisen kasittelyn, luonnollisen kulumisen tai liian suuren rasituksen seurauksena, eivat sisélly takuuseemme.

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Attenersi alle norme tecniche generalmente riconosciute (in particolare si consiglia di rispettare la norma DIN EN 1717).
Teknikkens generelt anerkjente regler skal overholdes. (szerlig anbefales det & overholde DIN EN 1717)

De algemeen erkende regels van de techniek moeten worden aangehouden. (in het bijzonder wordt de inachtneming van DIN EN
1717 aanbevolen)

Devem ser respeitadas as regras geralmente reconhecidas da tecnologia (recomenda-se em especial o cumprimento da DIN EN
1717).

Gallande erkanda regler for teknik skall foljas. (speciellt rekommenderas foljandet av DIN EN 1717)
Yleisesti hyvaksyttyja tekniikan sédantéja on noudatettava. (suosittelemme ottamaan huomioon erityisesti DIN EN 1717)

Prima di installare il miscelatore spurage bene le condutture 162

. o f«—— max. 100 —
Voor het inbouwen van de kraan, waterleiding goed doorspoelen [«— min. 65
Gjennomspyl rerledningene godt far montering av armaturen
Antes de colocar o monocomando, limpar a instalagéo
Spola rérledningen noga fore installationen av armaturen

Vesijohdot on huuhdeltava huolellisesti ennen hanan asennusta.

Con pericolo di gelo togliere la cartuccia e vuotare I'impianto.

Bij bevriezingsgevaar de patroon verwijderen en de installatie afta
Ved frostfare fiernes patronen og amlegget temmes.

Em caso de perigo de gelo, tirar o cartucho e esvaziar a instalagaag.
Vid frostrisk ska anlaggningen i huset tmmas.
Pakkasvaurioiden estamiseksi koko jarjestelma on tyhjennettava.

-3 58—




Instruzione Instrugdes 3
Montage Montering )
Montasje Asennus

min.: 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max.: 1 MPa (10 bar / 145 psi)
> 05MPa(5bar/72,5ps) =¥ D]

opt.: 0,1 MPa-0,5 MPa (1-5 bar / 14,5-72,5 psi) I—

Salvo cambiamenti tecnici

Technische wijzigingen voorbehouden
Forbehold om tekniske endringer
Sujeito a alteragdes técnicas

Tekniska andringar forbehalles

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetdan

Dati tecnici * Technische gegevens * Tekniske data « Dados técnicos * Tekniska data ¢ Tekniset tedot

°C/°F 3 bar 10 bar
K
@
opt. 40-65°C/ 104-149°F 0,3 MPa min. 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max. 90°C / 194°F (3 bar/43,5 psi) opt. 0,3 MPa (3 bar / 43,5 psi)
max. 1,0 MPa (10 bar / 145 psi)
U =20 I/min.

o = i
fim 19 I/min.



Instruzione Instrugdes 4
Montage Montering )
Montasje Asennus

o
mm

Chiudere I'alimentazione dell'acqua
Aanvoerleidingen afsluiten

Steng tilfarselsraret

Fechar as condutas de chegada
Stang tillflodesledningarna

Sulje tuloputket

45 mm

- |
05 190

59 904 601

u
(
%\‘L@’ 59912 299

U + ”%“\ Lavelli secondo DIN 1988 con sostegni per lavelli HANSA
Spoelen overeenkomstig DIN 1988 met HANSA-spoelmondstuk
Vask etter DIN 1988 med HANSA-skyllestuss

Lavar conforme a DIN 1988 com tubulatura de lavagem HANSA
Spolning enligt DIN 1988 med HANSA-spolstuts

DIN 1988 mukainen huuhtelu HANSA-huuhteluistukoilla

59 904 601 >\ X 29905190

Hansa Armaturen GmbH

P. 0. BOX 81 02 40 « D-70519 Stuttgart
Sigmaringer Strasse 107 « D-70567 Stuttgart

Phone +49 (0)711 16 14 - 0 « Telefax +49 (0)711 16 14 - 368 EH HHNEH
info@hansa.de « www.hansa.com
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Monterings- og betjeningsvejledning
Instrukcja montauzu i obstugi

MontaZni navod a navod k pouziti
Szerelési és kezelési leiras

0dnyieg ouvapuoAdynang Kai AeItoupyag

PykoBOACTBO MOHaTaxy 1 3kcnnyarauum
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Til installataren A szerel6nek O 2
Dla instalatora MNa Tov udpauAikd
Pro instalatéra [ns cnecapsi-caHTexHuka

Til opretholdelse af garantien ma HANSA produkter kun og udelukkende monteres af en autoriseret VVS-installater.
Kontakt installateren i tilfelde af reklamationer eller uventet opstaende mangler.

Koniecznym warunkiem zachowania uprawnien gwarancyjnych jest montaz produktéw HANSA wytacznie przez wykwalifikowanego montera
urzadzen sanitarnych. W razie reklamaciji albo nieoczekiwanego wystapienia wad nalezy sie zwréci¢ do instalatora.

Vyrobky HANSA musi byt vzdy instalovany vyhradné odbornym femeslinikem sanitarni techniky, pouze tehdy zGstavaji zachovana zaruéni
prava. V pripadé reklamaci resp. neoekavané se vyskytujicich nedostatk( kontaktujte svého instalatéra.

A szavatossagi jogok fenntartasa érdekében a HANSA termékeket kételezé modon kizarélag csak vizvezeték-szereld szakember szerel-
heti be. Reklamacidk, illetve varatlan hibak esetén forduljon szereléjéhez.

lMa diatpNon Twv SIKAIWPATWY EK TG EYYUNOEWS TTPETTEI N EyKATACTAON TwV TTPOI6VTWY TNG HANSA va yivetal amrapaititwg armé
€£CEIBIKEUPEVO UDPAUAIKO. Z€ TTEPITITWAN TTAPATTOVWY I hN avauevopevwy BAaBWY Ba TTPETTEI va ETTIKOIVWVEITE PE TOV USPAUAIKO Oag.
[ns coxpaHeHusi npaB, CBA3aHHbIX C rapaHTuen, npoaykTbl hrpMbl HANSA B 0653aT€NBbHOM M UCKITHOUUTENBHOM NOPSIAKE AOIKHbI
YCTaHaBNMBAaTLCS TOMBKO CMELMANUCTOM MO CaHTEXHWKeE. 1o Bonpocam, CBSI3aHHbIM C peknaMaLmsaMy U HEOXWUAAHHO BO3HUKLUMMMU
HepgocTtaTkamu, obpallaiiTech k Bawemy cnecapto.

Til overholdelse af stajveerdierne iht. DIN 4109 skal der indbygges end trykreduktionsventil i hovedledningen ved hgijere tryk end 6 bar.
Hgje trykforskelle over ca. 1 bar mellem koldt- og varmtvandstilslutningen skal undgas.

W celu zachowania parametréw akustycznych zgodnych z norma DIN 4109 przy ci$nieniach wigkszych od 6 bar w przewodzie gtéwnym musza
by¢ zainstalowane reduktory cisnienia. Nalezy unika¢ duzych réznic cisnienia powyzej ok. 1 bar miedzy przytagczem zimnej i cieptej wody.

Pro dodrZeni hodnot hluku dle normy DIN 4109, je u tlakli vy$Sich neZ 6 bar nutna instalace redukéniho ventilu do hlavniho potrubi.

Zabrarite velkym tlakovym rozdilim nad cca 1 bar mezi pfipojkou studené a teplé vody.

ADIN 4109 szerinti zajszint-értékek betartasa céljabdl 6 bar nyomas f6l6tt a févezetékbe nyomascsokkentét kell beépiteni.

Kerlni kell a kb. 1 bar-nal magasabb nyomaskuilénbséget a hideg- és melegviz csatlakozas kdzott.

Ma TNV Tpnon Twv TIiHWv BopURou katd DIN 4109 Trpétrel va ToTroBeToUVTal, OTAV ETTIKPATOUV TTIECEIG Avw TwV 6 bar, PeiwTpeg TTieong oTnv
KUpIO Ypappr. Oa TTPETTEl va aTro@eUyovTal Ol HEYGAEG DIAQOPEG TTiEoNG TTEP. Gvw Tou 1 bar avapeoa otn ouvdean kpuou Kai {eoToU vepoU.

C uenbto cobnopgeHns 3HaueHnin yposHst wyma cornacHo DIN 4109 npu 3HaueHWsiX AaBneHust, npesbiluaoLmx 6 6ap, B rmaBHbIN Tpy6onpoBoa
HeobXoAMMO MOHTMPOBATL PeayKUVOHHBIN knanaH. He fonyckaTb 3HaYMTeNbHON pa3HOCTU AaBrneHuii, NpesbiluatoLeit npuon. 1 6ap, mexay
MecTamu NMOAKIMIOYEHNS XONOAHOW Y ropsiveit BoAbl.

Skader, der skyldes ukorrekt behandling, naturlig slitage eller for stor belastning, deekkes ikke af vores garanti.

Szkody powstate wskutek nieprawidtowego obchodzenia sie z produktem i nieprawidtowej obstugi, naturalnego zuzycia oraz nadmiernych obcigzen sg
wykluczone z zakresu gwarancji

Skody vzniklé neodbornou manipulaci, pfirozenym opotfebenim nebo nadmémym pouzivanim jsou ze zaruky vylou¢eny.
A szakszer(itlen kezelés, a természetes kopas, illetve a tulzott igénybevétel miatt keletkezett karokért nem vallalunk szavatossagot
BAGRBeG TTOU TTPOKUTITOUV TTO KOKI XPrion, QUOIKr @Bopd i uTrepBOAIKE PEYAAn KaTatrdvnan atrokAgiovTal atrd TNV TTApeXOUEVN £yyunon

Halua rapaHTus He pacnpocTpaHsIeTCs Ha MOBPEXAEH!S, BO3HUKLLME B pe3ynkTaTe HeHaanexallero o6ernyxuBaHusl, eCTeCTBEHHOTO M3HOca Unu
CnnLWKOM GOnbLLIOI HarpysKku.

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Teknikkens alment anerkendte regler skal overholdes (det anbefales iszer at overholde DIN EN 1717).

Nalezy przestrzega¢ uznanych regut techniki. (zaleca sig szczegdlnie przestrzeganie przepiséw normy DIN EN 1717)

Dodrzujte obecné znama pravidla techniky. (doporuc¢ujeme vénovat zvlastni pozornost normé DIN EN 1717)

Az dltalanosan elfogadott miszaki szabvanyok betartasa kételezé. (kilonésen az DIN EN 1717 szabvany figyelembevétele ajanlatos)
Oa TpéTel va TNPoUVTal 01 YEVIKE I0XUOVTEG KAVOVEG TNG TEXVIKAG. (181aiTepn TTpocoxn TTpémel va divetal ato DIN EN 1717)
Heobxoaumo cobntopate 06LLenpuHATLIE TEXHUYEeCKMe HOpMbI. (B YacTHocTH, pekomenayeTcst cobniogate Hopmy DIN EN 1717.)

Skyl rerledningen godt inden montering af armaturet 162

. N . .. . fe—— max. 100 ———=
Przed zamontowaniem armatury nalezy doktadnie wyptukac¢ instalacje.
Pred montazi armatury potrubi dobie proplachnéte
A szerelvény beszerelése el6tt jol oblitjlik a csévezetéket
Mpiv TV TOTTOBETNON TNG UTTATAPIOG Va EETTAUVETE KOAG TOV aywyd
Mepen ycTaHoOBKOW apmMaTypbl XOPOLLIO NpomoiiTe Tpybonposog,

Ved risiko for frost skal husets anlaeg temmes.

Przy zagrozeniu mrozem nalezy oprézni¢ instalacje domowa.
V pfipadé nebezpedi mrazu vyprazdnéte vodovodni rozvody.
Fagyveszély esetén viztelenitse a hazi berendezést!

Y€ TIEPITITWON TTAYETOU EKKEVWOTE TO OIKIOKO OUCTNHA.

Ecnu ecTb BEpOSATHOCTL 3aMep3aHns Tpy6, To Heobxoanmo
yOanuTb BCIO BOAY U3 CUCTEMBI.

-3 58—




Montering Szerelés 3
Montaz >uvappoAdynaon )
Montaz MoHTax

min.: 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max.: 1 MPa (10 bar / 145 psi)
> 05MPa(5bar/72,5ps) =¥ D]

opt.: 0,1 MPa-0,5 MPa (1-5 bar / 14,5-72,5 psi) I—

Ret til tekniske aendringer forbeholdes
Zmiany techniczne zastrzezone

Technické zmény vyhrazeny

A miszaki médositasok joga fenntartva

Me kdBe emPUAagN yia TEXVIKEG aAAayEg
MpaBo Ha TeXHWYECKU3EHEHNSI COXPaHSIETCS!

Tekniske data < Dane techniczne * Technické udaje « Miiszaki adatok
Texvika OTOIXEVA * TeXHUYECKMEe XapaKTePUCTUKN

°C/°F 3 bar 10 bar
K
@
opt. 40-65°C/ 104-149°F 0,3 MPa min. 0,1 MPa (1 bar / 14,5 psi)
max. 90°C / 194°F (3 bar/43,5 psi) opt. 0,3 MPa (3 bar / 43,5 psi)

max. 1,0 MPa (10 bar / 145 psi)

U =20 I/min.

o = i
fim 19 I/min.



Montering Szerelés
Montaz >uvappoAdynaon
Montaz MoHTax
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Phone +49 (0)711 16 14 - 0 - Telefax +49 (0)711 16 14 - 368
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Speerring af tilferselsledinger

Odciecie przewodu zasilajgcego
Uzavfit pritokové potrubi

Hozzafoly6 vezetékek elzarasa

KAeioTe TNV TTapoxn

MepekpbiTb noaBoasLLME TPYONPOBOAbI

{45 mm
|

@ 59 905 190
N\

u
(
%\‘L@’ 59912 299

Skylning iht. DIN 1988 med HANSA-skyllestudser
Ptuka¢ wedtug DIN 1988 kro¢cami HANSA

Proplachovani dle DIN 1988 s proplachovacim hrdlem
HANSA

Oblités a DIN 1988 szerint HANSA &blité csonkokkal

ZémAupa oUppwva pe 1o TTpdTuTro DIN 1988 pe atépia
mAUong HANSA

Morka B coorBetcTBUM ¢ DIN 1988 co wryuepamun ans
Monkun HANSA

K2 HANSAH




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




